各 位

会 社 名 第 一 三 共 株 式 会 社 代 表 者 代表取締役社長 中山 譲治 (コード番号 4568 東証・大証・名証各第1部) 問合せ先 執行役員コーポ・レートコミュニケーション部長 石田 憲昭 TEL 報道関係者の皆様 03-6225-1126 株式市場関係者の皆様 03-6225-1125

北里第一三共ワクチン株式会社の動物用ワクチン事業について

第一三共株式会社(本社:東京都中央区)の国内グループ会社である北里第一三共ワクチン株式会社(本社:埼玉県北本市 以下「北里第一三共」)は、これまで動物用ワクチン等の研究開発、製造、国内販売、輸出を行ってまいりましたが、経営資源をヒト用ワクチン事業に集中することとし、2013年度末を以って動物用ワクチン事業から撤退することとしましたので、お知らせいたします。

北里第一三共が取り扱っていた動物用ワクチンについては、市場への影響を勘案し、販売提携 先との協議の上、2013 年度の市場供給相当量を確保した上で順次製造を終了する予定です。ま た、市場に代替品が無く、防疫上不可欠なものについては、適切な承継先に製造販売を引き継ぐ 予定です。

以 上